11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2010 00:40:10

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.04.2010 15:29:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142468/answer/142469




YBaxkaeMmnii iBan! BeposiTHee Bcero, mpuynHa IICUX0IOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxkeTe IpUHSATh OIS
nofCcTpaxoBku iy Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3uneny 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJI0BOTO
akta. [ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThCS 0€3 3TUX IIpernapaToB. Yaayu!



